PeweHue
NPaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHbLIX 3aAaU
OI'd no MaTteMaTuke



Tunbl 3agaHnA, KOTOPbIE BO3MOXHO OyayT
Ha Ol 3:;

nnaH MeCTHOCTH,
y4acToK,
KBapTUpa,
Tapudobl,

NUCTbI bymarm,

LWWHbI,

* ko ok ok x ok K

neuun gnsa 6aHu

*Kopobku
*Koneco 0603peHuns



*Yr0 HYKHO YMETh

*BblgensTb knioyeBble dhpasbl U OCHOBHbLIE BONPOChI U3 TEKCTA 3aAaHM.

*YMETb BbIMOJIHATD apwdmemqecxue AEeNCTBUA C HaTypaJibHbIMA YUCI1aMW,
ACCATUYHBIMU U 0ObIKHOBEHHbIMU |El,pOﬁ)‘lMl’l, npomn3soanTb BosgeaeHue YucCrna B
CTeneHb, N3BJ1eKaTb apmbmemqecmu KBagpaTHbIN KOPeHb U3 Yncna.

*YMeTb NepeBoANTb eANHULILI U3MEPEHMUSI.

*YMeTb OKpYrnATb Yucna.

*YMeTb HaxoAUTb YACNO OT NPOLIEHTA U NPOLEHTLI OT YMCHIa.

*YMeTb Hax0AMTb YacTb OT YNCNA U YUCHIO MO ero YacTw.

*TpMMeHATL OCHOBHOE CBOICTBO NPOMOPLN.

“YMeTb pewwaTtb ypaBHeHUs, HepaBeHCTBa.

*Pa36upaTbca B M306pakKeHMAX PUCYHKOB, NNAaHOB U MacluTabe uryp Ha pUCyHKax.
* AHanuaupoBaThb ¥ NONb30BaTLCA MH(hOpMaumeil 13 Tabnuu.

* AHanu3npoBaTh 1 NONb30BaTLCA 3aAaHHLIMU rpadmKamMu.



*Yr10 HYKHO 3HATE

PopMynbl reOMeTPUM:
[epumeTp npamMoyronbHuka: P=2(a +b)
[epumeTp kBagpata: P =4a
OnuHy okpyxHocTu: C=21R
O6bem napannenenuneaa: V= abc
[nowapu curyp:
[nowapb npsiMoyronbHukKa: S = ab
Mnowapb kBagparta: S = a2
Mnowaab kpyra: S = mMR?
Teopemy Mudharopa: c2= a2 + b?
®opmynbl CUHYCa, KOCUHYCA, TAHFeHCca OCTPOro yrna B NPAMOYrofibHOM TPeyrosibHUKe



B mapke KyJabTypbl M OTHAbIXa yCTaHOBJIEH aTrTpakimoH «Komeco o0o3peHus». Juamerp
koJsieca paBeH 20 M, a 000/ COEIMHEH C [IEHTPOM ITPOUYHBIMU CTaJIbHBIMU criviiaMu. Ha 00oje
Ha OJIMHAKOBBIX PACCTOSIHUSIX JIPYr OT JIpyra 3aKkpeIyieHbl KaOWHKU. B Kakaou KaOWHKE

moMeImaeTcs He Oojee dYeThIpEx maccaxxkupoB. Kojeco BpamaeTcss HENPEPhIBHO C
MIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO M COBEPIIAET MOJHBINA 000pOT 32 8 MUHYT.
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B mapke KyJbTyphbl U OT/bIXa YCTaHOBJIEH aTTpakiuoH «Koseco o0o3penus». luamerp kosieca paBeH 20 M, a
000]1 COEIMHEH C IIEHTPOM IIPOYHBIMHU CTaIbHBIMU cruiiaMu. Ha 000/1e Ha OIMHAKOBBIX PACCTOSHUAX APYT OT
Apyra 3aKperuieHbl KaOMHKM. B Kaxmol kKaOWHKE IOMEIIaeTcs He Oosiee 4eThIpéx maccaxkupoB. Koieco
BpAIA€TCsl HEMPEPHIBHO C MOCTOSHHOM CKOPOCTBHIO M COBEPIIIAET MOJHBINA 000POT 32 8 MUHYT.

1. CkoJbKO KAOMHOK HA KoJIece 0003peHus,
MMOKA3AHHOM HA PUCYHKe?

[IpoBenem nuamerp.

Ha ypoBHe nuameTpa 2 KaOMHKH.

Brime nnamerpa 9 kaOMHOK.

Hwxe nuamerpa 9 kaOUHOK.

2+ 9+ 9 =20 kaOMHOK Ha KOJIECE 0003PEHUS

OtBerT: 20.




B mapke KyiabTypbl W OT/bIXa YCTAaHOBJEH arTpakiuoH «Koseco o0o3penus». Jluamerp kosieca paBeH 20 M, a
000]1 COEIMHEH C IIEHTPOM IIPOYHBIMHU CTalIbHBIMHU cIiniiamu. Ha 00oie Ha OJMHAKOBBIX PACCTOSHHUSX JAPYT OT
Apyra 3aKpemuieHbl KaOMHKM. B kaxkgoll kaOumHKe moMelaeTcs He Oosee 4YeThIpéX mmaccaxupoB. Koieco
BpaIllaeTCsl HEMPEPHIBHO C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO M COBEPIIAET MOJHBINA 000POT 32 8 MUHYT.

2. ATTpaKIMOH 3arpyzKeH naccaxxkupamu Ha 75%.
CK0JIbKO MacCaKUPOB KaTaeTcsi HA KoJiece?

Bcero 20 kabuHOK (OTBET B 3a1aHuM 1)

B kaxxgoi kabuHke He 0oJiee 4 maccakKupos.

4-20 = 80 maccaxupoB MOT'YT OJITHOBPEMEHHO KaTaTbCs
ATTpaKIMOH 3arpyxeH Ha 75%, mo3ToMy

80 - 0,75 = 60 maccaxupoB KaTaeTCs Ha Kojece 0003peHUs.

OT1Bert: 60.




B mapke KyJbTypbl U OT/AbIXa YCTAHOBJIEH aTTpakuuoH «Kojeco o0o3penus». Jluamerp kojeca paBeH 20 M, a
000/1 COEAMHEH C IIEHTPOM IPOYHBIMHU CTaJbHBIMM crnuiiaMu. Ha 0001¢ Ha OMHAKOBBIX PACCTOSHUSX JAPYT OT
Apyra 3aKperuieHbl KaOMHKH. B Kaxgoil kaOMHKE IIOMEIIAaeTcs He Ooyiee 4YeThIpEX maccaxupoB. Koieco
BpaIllaeTCsl HEMPEPHIBHO C MOCTOSHHON CKOPOCTBHIO U COBEPIIIAET MOJIHBIN 000POT 32 8 MUHYT.

3. YIUIbl MeKIYy COCETHUMM CIIMIIAMU KoJIeca
oAuHAKOBBI. Haligure yroja Mexay coceITHUMHA
cnumamu. OTBeT JaiTe B rpajaycax.

Bcero 20 kaOuHOK, 3HA4UUT, Bcero 20 CIIuiL.
[ pagycHas Mepa OKpy>KHOCTH (koseca) 360°

360° : 20 = 18° yroa Mexxay COCEAHUMHM CITUIIAMH.

OtBeT: 18.




B mapke KyiabTypbl M OTHbIXa YCTAHOBJIEH arTpakuuoH «Koseco obo3penus». JnameTrp kojeca paBeH 20 M, a
000/ COEIMHEH C IIEHTPOM MPOYHBIMHM CTAIBHBIMU criunaMu. Ha o0oae Ha OMHAKOBBIX PACCTOSHHUSAX JAPYT OT
JApyra 3akperjieHbl KaOWMHKU. B kaxpoil kaOuHKe IoMellaeTcss He Oosee 4YeThIpEX maccaxxkupoB. Koseco
BpAIla€TCs HEMPEPHIBHO C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO U COBEPIIAET MOIHBIN 000pOT 32 8 MUHYT.

4. Ilepea OTKpPbHITHEM ATTPAKLNHUOHA CKONMMJIACH 00JIbIIASI oYepeab. B kaxayro KaOMHKY
3aX0AUT POBHO 4 4yejioBeka. CKOJIBKO MHUHYT NPOHJAET OT MOMEHTAa, KOIa B KAOMHKY
CAAYT NEepBbIe¢ MOCETUTEH, 10 MOMEHTA, KOIIa B KAOMHKY CHIET MACCAXKUP, KOTOPHIH
CTOMT B o4epenu 21-m mo cuéry?

Koneco 0003peHust coBepiiaeT mojHeiid 00opot 3a 8 MuHyT. Beero 20 xkabunok. 8 : 20 = 0,4
MHUH - BpeMs OT 3arpy3Ku HIDKHEH KaOMHKH [0 TOAAYM CICIYIOIICH.

B xaxxayro kaOMHKY 3aX0AuT 4 4eJIOBEKa.
21 :4 =5 (oct. 1) — 21 maccaxup csaaeT B 6 KaOUHKY.

Ot 3arpy3ku nepBoOi KAOMHKHU [0 MIECTOM KaOMHKHU IPOXOJUT IISITh BPEMEHHBIX IIPOMEKYTKOB
o 0,4 mun, 1.€. 0,4 - 5 =2 mun. Yepes 2 muH 21-i naccaxxup caaeT B 0 KaOMHKY.

OtBeT: 2.



B mapke KyJabTypbl M OTIIbIXa yCTaHOBJICH arTpakiuoH «Kojeco o0o3penus». Jluamerp koneca paBeH 20 M, a
0001 COEIMHEH C IIEHTPOM IPOYHBIMHU CTalIbHBIMU cnuliaMu. Ha 00oie Ha OAMHAKOBBIX PACCTOSHHUSAX APYT OT
JApyra 3akperieHbl KaOWHKHM. B kaxngoil kaOWMHKE momemniaeTcsa He 0ojiee 4eThIpéx maccaxxkupoB. Komeco
BpaIlla€TCsl HEMPEPHIBHO C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO M COBEPIIAET MOJHBINA 000POT 32 8 MUHYT.

5. B mapke orapixa INIAHHUPYETCH YCTAHOBUTH KoJieco 0003peHusi ¢ 30-10 KAOMHKAMM.
BOJIBIIMHCTBO KAOMHOK OYAYT 3aKPBLIThIMHU, KAXKIAAs M3 HUX PACCYMTAHA HA IIECTH
naccaxxkupoB. Kaxknasa mnsaras kaOuHka Oyger OTKpbITOH. OTKpPbITbIE KAOMHKH

paccuyuTaHbl Ha 4YerBepbiXx. Kakoe HauOoJblee YHCI0 NACCAKMPOB OyleT BMeINATH
TaKoe K0Jeco 0003peHus?

Bcero 30 kaOuHOK.

30 : 5 = 6 KaOMHOK OTKPBITHIX

30 — 6 = 24 xaOMHKHU 3aKPHITHIC

4 - 6 = 24 yenoBeka BMEIIACTCS B OTKPHIThIC KAOMHKH

6 - 24 = 144 yenoBeka BMEIIAECTCS B 3aKPhIThIC KAOUHKHU

144 + 24 = 168 yenoBeka — HAMOOJIBIIIEE YMCIIO ACCAKUPOB BMEIIACT KOJIECCO 0003PEHUSI.
OtBer: 168



ViakoBouHBIe KopoOKII (pric. 1) 1ematoT 13 rodpIipoBaHHOTO KapTOHa: CHAgala
BRIPE3AI0T Pa3BEPTKY (pIIC. 2), IOTOM HAMeUAOT CIHOEL, a 3aTeM CTI0aT Pa3BEPTKY
110 STHM JIHHIIAM I CKTeHBAKT KOPOOKY.

CBepxy 1 CHIRY KopoOKa 3aKphIBaeTCA KIamaHaMIL. BHeII e KIanasel CMBIKAKOTCA
TIPYT ¢ apyroM Oe3 3a30pa (piic. 1, cmpaga).

JIng ymaxkoBKH KodyeBapKil ITIHOI 33, mmpiHoii 23 i BRICOTOIT 25 CM HYKHO
H3TOTOBHTHL KAPTOHHYIO KopoOKy. I13MepeHIid KopoOKII JOLKHE! OKITh Ha | ¢M OombIIe,

yeM COOTBETCTBVIOIIIE pa3Meph!l KodeBapKil.




3agaHne 1

Ha piicynke 2 n3o0paxkeHa pa3BépTka kopoOki. Pa3Mepsr moka3ansl OykBami. CripaBa

cllellaH MPHITYCK U CKIeHKH (3aKpallleH).




Pa3Mepsr:
1. JlmirHa KopoOKI
2. [npiHa KopoOKH
3. BricoTta kopoOkH
4. O0mas ImiHA Pa3BEPTKI, BKIOUAS MPHITYCK TSI CKISHKI
5. IlonHas BeICOTA pa3BEPTKIL, BKIKOUAS KIallaHBI
6. [1lupiHa mpumycka Ha CKIEHKy

7. [lnpiHa KnanaHa

VCTaHOBHTe COOTBETCTBHE MeXIy OyKBaMI I pazMepami. B Tabmile moj kasxnoii
OYKBOII YKaKITe COOTBETCTBYIOLIIH HOoMep. B 0TBeT 3aMiIuTe mocie10BaTelIbHOCTh

Hlitbp 0e3 3aMAThIX U APYTHX TOIMOTHHTCIBHBIX CHMBOJIOB.
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Pazmepsr:

1. JImiiHA KOPOOKI = ¢

2. IllupiHa KopoOKH = f

3. BricoTa KopoOKH = ¢

4. O0mas 1miHa pa3BEPTKIL, BKIIOUAS IPHITYCK UIA CKIEHKH = a

5. IlomHas BeICOTA pa3BEPTKH, BKIOUAA KIAlaHEl = »

. ITupitHa OpHUITyCKa Ha CKIEHKY = ', «CcHpaed coenad npuincK 014 CKIelku

(zaxpaier)»

7. HIHpHHa K/1arnaHa = d, f{CGPpH’ U CHU3Y Rﬂpﬂﬁhﬂ 3AKPOLIBACICA KAANAHAMU»
, - .ww;_ |
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OTBeT: 5




JagaHne 2

Haiimire o0miyo ATHHY pa3BepTKI KOPOOKH BMeCTe ¢ MPUITYCKOM Ha CKIEIIKY.

[Hupnua npumycka paHa 10 cy. OTBeT jaiiTe B caHTHMETpaXx.

Pemenue:
«lHupuna npunvexa paera 10 ca»
=10 cMm

«/[1a ynaxoexu xoghecapxu oaunoit 33, uiupunon 23 1 6o1comoil 25 crm HYHCHO
U32OMOGUING KAPTOHHYI0 KOpoOky. Himeperus KopooKu 001xcHs! 0bine Ha 1 cm

ooiblie, YeM COOMEGEMCINGYVol{He PAsMePLI Kﬂgbé?ﬁ{?pﬁiﬁ. »

f=23+1=24cm
c=33+1=34cm



r -

Haiiném obnryro QTHHY pa3BepTKH KOPOOKH BMeCTe ¢ IIPHITYCKOM Ha CKIISHKY:

a=c+f+e+f+o=34+24+34+24+10=126 cm

OTBet: 126.




Jamanne 3

¥ P 1 s
Berancnre 00sEM KopoOki, B muTpax (1 1= 1000 cm”). TommmHoI KapToHA

peHeOpeys.
Pemenne:

«/114 ynaxoexu xogheeapku oaunoi 33, winupunon 23 1 evicomoii 25 cM HY*CHO
1U320MOGUMNb KAPHIOHHYIO KOPOOKY. Himeperus Kopooku 001xcHs! Ovimo Ha 1 cm

0onbuie, YeM cOOMEemcmeViouiue pavepsl KOQesapxriL.»

Jlauna 33 +1 =34 cm
Ilupuna 23 +1 =24 cm

Biicota25+1 =26 c™m



V =abc
Breraicaim 00bEM KOPOOKH:
V =134-24-26 =21216 e
[Tepereném B aTpHI (1 1= 1000 cm”):

21216/1000 = 21,216 a

OtBert: 21,216



Jaganne 4

[L1omane 3aroTOBKH IS H3TOTOBIEHIIE KGPDEKII PACCUHTBRIBACTCA B KBAIPATHEIX

METPaX, KdK INTOMA b ITPAMOYTOJIEHHKA C H3MEPCHHAMHA d H h.

Oupma «MeraKopobka» mpeamaraeT H3roTOBIEHHE VIIAKOBOUHBIX KOPOOOK Ha 3aKa3.

[TeHa KOPOOKH pacCUHTHIBAETCA IO (GOPMYIIE
P =230S + 50 (py0meii),

I7ie S — IIOIIa/b 3aroTOBKI. HailmiTe 1eHy oHOIH KOpOOKH [U1A Ko)eBapKIL.



Pemenne:

a=126 cm=1,26 M (cm. 3a0anue 2).
Haiizném b, e = 26 cM — 3T0 BBICOTA KOPOOKH, 1BA 0Tpe3Ka ¢ paBHbI MIHPHHE

KopookH (f =24 cM):




b=d+e+d=e+2'd=e+f=26+24=50cmMm=0,5™m

Haiiném S:

S=a5h=1260,5=0,63M>

Haiiném 1meHy KOpoOKu:
P =230S + 50 =230-0.63 + 50 = 194,9 pyo.1eii

OTtBeT: 194.9.



JadaHHe 5

HpII H3TOTOBJICHHH ITapTHH OOIMHAKOBEIX Eﬂpﬂﬁ[‘:}{ KOMIIAHIIA <(METHKDP 00Ka»

[IpeIIaracT CKILIKI B 3aBHCIIMOCTH OT 3aKa3aHHOII [IapTHH (CZ'I.L THGHIIH}*’].

Posunna Me i ot Kpynsxri ont
{semee 10 mT. ) (10-99 mr.) (100 wr. u Gonee)
Het exkraxn Cruara 10 % Cxnaxa 20 %

3aKa3ulKy HyKHa MapTisg KopoOoK, 4ToOR! yIakoBaTh 77 koeBapok (7 < 100). [Tpn
KakoM HalMeHbIIeM 77 elneBne 3akazaTth 100 kopoOok Mo onToRoil IieHe, 4eM POBHO 77

KOPOOOK 10 METKOOIITOBOI ILTH PO3HUYHOII?



Pemenne:
1 kopooka = 194.9 pybaeii (cv. 3a0ane 4)

Ha 100 kopobok OyaeT nelicTROBaThE CKHAKA 20% 11 1IX CTOHMOCTB OyIeT
cocTarasaTtek 100 — 20 =80% (0.8):

194,9-100-0.8 = 19490-0,8 = 15592 pyod.eii
Ecmi Opate 6e3 ckuaku MeHee 10 mT. To cTomMocTh OyaeT MeHbIe 3898 pyb.aeii
(194,9-9 = 1754,1 pyoneii).

3Haunt # pasHo ot 10 10 99 mTyK, 310 ckuaka 10%. Torna cCTOEMOCTH OXHOI
Kopodxu 100 - 10=90% (0.1):

194,9:0,9 = 175,41 pybuei



HalinéM cKo/IbK0 KOpo0dOK MOKHO KYIHTE 10 TAKOM meHe 3a ctouMocTh 100

KOpPOoOOK:
15592/175.41 = 88,8 kopobok

Iloutn 89 KopobOK, 3HAUNT MeHa 3a 89 KopoOOK doabie HeHsbI 3a 100 KopoOoK 1

BbIrogHee KynmuTh 100 KopoOok.

OTtBeT: 89.



Cnmacu60o 32 BauuMmanue!
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